



www.tz-vrbovsko.hr

**IZVJEŠTAJ O RADU
TZ GRADA VRBOVSKOG I DIREKTORICE
UREDA TZ GRADA VRBOVSKOG
siječanj-prosinac 2017.**

prosinac 2017.

Zajednica je radila u skladu s godišnjim programom rada i financijskim planom za 2017. godinu usvojenom po Skupštini TZ Grada Vrbovskog koja je održana 19. prosinca 2016. godine

Realizacija planiranih aktivnosti obuhvaćala je :

- I. Dizajn vrijednosti kroz poticanje i sudjelovanje u uređenju/unapređenju destinacije,
- II. Održavanje manifestacija i razvoj novih proizvoda,
- III. Komunikaciju vrijednosti - online i offline komunikacije,
- IV. Distribuciju i prodaju vrijednosti ,
- V. Interni marketing i marketinšku infrastrukturu,
- VI. Transfer boravišne pristojbe
- VII. Rad Turističkog ureda

Nakon bogatih prosinačkih aktivnosti objedinjenih pod zajedničkim imenom: „Radosni prosinac“ , u siječnju 2017.g. pristupilo se organizaciji 1. Sanjkaške utrke Planinarskog doma „Kamačnik“ na sanjkaškoj stazi Vujnovići. Sanjkaška utrka provodila se na dionici novouređene šetnice koja Planinarski dom „Kamačnik“ spaja s izletištem Kamačnik. Dionica se pokazala odličnom i prihvatljivom za sve dobne skupine . Ista je već prethodno pobudila pozornost brojnih sanjkaša. Prepoznali smo navedeni trenutak, kao i bogate snježne oborine, te u suradnji s Komunalcem inicirali i organizirali 1. Sanjkašku utrku. Prethodno smo pripremili stazu , propisno obilježili te sanjkašku utrku održali 22. siječnja 2017.g. Na naše veliko zadovoljstvo utrka je pobudila veliki odaziv po svim dobnim kategorijama, te ukupno okupila 89 natjecatelja. Ista je bila popraćena i od strane Županijske panorame te je svakako doprinijela promidžbi Planinarskog doma „Kamačnik“ kao smještajnog objekta u čijem sklopu se tijekom zimskih mjeseci može aktivno uživati u snjakanju te ostalim zimskim radostima.

S ciljem popularizacije prirodnih ljepota zaštićenog krajolika kanjona „Kamačnik“ podržali smo amaterskog stvaraoca g. Juraja Šraglja , te u suradnji s Društvom Gorana Rijeka 16. veljače 2017.g. postavili i sudjelovali u izložbi fotografija u prostorijama istoimenog. Izložba je okupila znatan broj ljubitelja Gorskog kotara koji su nakon toga inicirali i nekoliko turističkih obilazaka kanjona. Za navedenu prigodu Grad Vrbovsko za prijevoz exponata , te autora odobrio je gradsko vozilo . Sve navedeno ponovili smo i 28. ožujka u gradskoj knjižnici u Podsusedu.

Kao i ranijih godina Zajednica je aktivno bila uključena u organizaciju karnevalskih zbivanja Mesopusne udruge „Jablan“ Vrbovsko. Događanja su obuhvaćala – preuzimanje ključeva grada 28.01., Maškaranu zabavu 18.02., Dječju redutu 19.02., Maškaranu povorku s paljenjem pusta 25.02. , te odlazak na Riječki karneval 26.02. 2017. Posebno zapažen bio je nastup Mesopusne udruge „Jablan“ na ovogodišnjoj Međunarodnoj karnevalskoj povorci u Rijeci u kojoj je sudjelovalo preko 90 mještana obučenih u masku „Crvenkapice“ uz pratnju alegorijskim kolima.

Bitnim za navesti smatramo i suradnju s članovima udruge Hyla koja je rezultirala speleološkim istraživanjima izvora Kamačnik u periodu od 28. – 30 ožujka 2017.g. U istraživanjima su sudjelovali: Peter Slokan iz Slovenije, voditeljica Petra Kovač Konrad, Francuski speleoroinoc Frederic Swiereynski, te snimatelj Damjan Krstinić. Dosadašnja speloronilačka istraživanja došla su do dubine izvora od 95 m, dok su ova potonja došla do zarona dubokog 118 m. Utvrđeno je također da se spiljski kanal nastavlja dalje. Time se izvor Kamačnika ubraja u red onih najdubljih na području Hrvatske, Slovenije te Bosne i Hercegovine. Sav snimljeni materijal predan je poduzeću Komunalac i TZ Grada Vrbovsko, koji su za ekspediciju osigurali smještaj, obroke i logistiku u PD „Kamačnik i u bistrinu Kamačnik.

Tijekom veljače i ožujka Zajednica je podnijela aplikacije za više različitih projekata na raspisane natječaje:

- obnovu ,rekonstrukciju poučne botaničke staze u značajnom krajobrazu Kamačnik
- unapređenje i obnovu posjetiteljske infrastrukture u značajnom krajobrazu Kamačnik (sanacija staze, mostova, klupa, stepenica, rukohvata, postavljanje zaštitnih ograda),
- učenje engleskog jezika za iznajmljivače privatnog smještaja, te za
- manifestaciju „Bundevijada“

S razine istaknutih natječaja ostvarena je potpora :

- Hrvatske turističke zajednice u iznosu od **28.000,00 kn** za unapređenje i obnovu posjetiteljske infrastrukture u značajnom krajobrazu Kamačnik (sanacija staze, mostova, klupa, stepenica, rukohvata, postavljanje zaštitnih ograda),
- Hrvatske turističke zajednice u iznosu od **20. 000,00 kn** za manifestaciju Bundevijada,
- Primorsko-goranske županije u iznosu od **22.000,000 kn** za manifestaciju Bundevijada, te
- Turističke zajednice Primorsko-goranske županije u iznosu od **10.000,00 kn** također za manifestaciju Bundevijada.

Proljetne manifestacije započinju gastro zbivanjima povezanim s kuhanjem kotlića. Dugogodišnja tradicija kuhanja kotlića i dobar odaziv sudionika potaknuo nas je da spomenutu manifestaciju obogatimo, te ju pod zajedničkim nazivnikom „KotličFest“ ponudimo našim gostima. Time su osim kuhanja kotlića koje organizira Turistička zajednica uključena i ona drugih organizatora. U sklopu „KotličFesta“ kuhalo se ukupno 6 kotlića različite tematike.

Zajednica je prvo kuhanje organizirala 06. svibnja 2017.g. u izletištu Kamačnik, pod nazivom Planinarski kotlić. Već tradicionalno dvanaesto izdanje i ove je godine privuklo velik broj kulinarskih ekipa. Od ukupno 17 ekipa, prvo mjesto osvojila je ekipa „Kupa“ Lijevi Štefaki, dok su drugo i treće mjesto podijelile ekipe HDZ-a Gorski kotar i PD „Kozarac“ Vrbovsko. Treće mjesto osvojila je ekipa TSK „Ravnogorac“ iz Ravne Gore. Lijepo vrijeme pogodovalo je brojnim izletnicima koji su se odlučili za šetnju kanjonom ali i novoizgrađenom šetnicom Kamačnik – Vujnovići.

U svibnju su se tradicionalno TZ-ce Gorskog kotara, putem objedinjenih promidžbenih materijala za destinaciju Gorski kotar, predstavile u 6. izdanju festivala mora i pomorske tradicije – Fiumare 2017. i to u vremenskom periodu od 31.05. – 01.06.

Razdoblje od travnja – lipnja period je kada je Kamačnik mjesto posjeta brojnih organiziranih izletničkih grupa različitih afiniteta, za koje smo u više navrata radili organizirana vođenja kroz kanjon.

10. lipnja 2017. Zajednica je u suradnji s mještanima i udrugama mjesta Gomirje organizirala tradicionalni VI. Cvjetni korzo. I ovu su godinu brojni sudionici zakićeni cvijećem uz pratnju puhačkog orkestra i konjske zaprege prodefilirali mjestom. Bogat kulturno-umjetnički program nastavio se u Domu kulture u Gomirju, a večer se nastavila uz zabavu. Prekrasno vrijeme okupio je brojne sudionike koji su uveličali ovogodišnju povorku te ju učinili najbogatijom dosada. Sukladno procjeni u istoj je sudjelovalo oko 200 sudionika iz različitih krajeva. Srdačni domaćini ispred Mjesnog odbora Gomirje sačinili su zakusku s okrjepom za sve sudionike.

KotlićFest je nastavljen organizacijom tradicionalne „Gljivarijade i gljivarskog kotlića“ koju je Zajednica održala u izletištu Kamačnik. Gljivarijada svake godine privuče velik broj registriranih berača gljiva iz ranih dijelova lijepe naše kao i ostalih ljubitelja prirode. Program iste čini natjecanje u broju različitih vrsta ubranih gljiva i spravljanje gljivarskih kotlića. Prvonagrađena ekipa GU „Sunčanica“ Samobor ubrala je 34 vrste gljiva, drugi s 29 vrsta bili su članovi GD „Sesvete“, a treće mjesto osvojili su gljivari GD „Kraljevka“ Glina s 3 vrste gljiva. Za sudionike i posjetioce pripremala se fritaja s šampinjonima. U kulinarskom dvoboju sudjelovalo je 13 ekipa. Pobjedu je odnijelo Društvo „Gorana“ Rijeka, drugo mjesto pripalo je PD „Škamnica“ Brinje, a treće Udruzi žena „Senjsko“ Vrbovsko. Nagradu za naj ekipu osvojili su članovi GD „Martinčica“ iz Labina. Nagradu za naj gljivu – *Pluteus leonimus* osvojila je Suzana Stuhne iz Sesveta. Proljeće je godišnje doba kada izletišta Kamačnik diše punim kapacitetom i ljepotom, stoga je manifestacija odlična prigoda za promidžbu jedinstvenog krajolika. Posjetioци uvijek rado prepričavaju zgone i ponovno se vraćaju s obiteljima i prijateljima u Vrbovsko.

I u srpnju Zajednica nastavlja s organizacijom manifestacija, te po prvi puta ove godine u suradnji s Fotozine fotografskim klubom 01.srpnja organizira FotoKotlić. U natjecanju je sudjelovalo 12 ekipa, a osim kulinarskog nadmetanja fotografi su se okušali u fotografiranju članica lokalnih folklornih društava, kao i

fotografiranju Kamačnika – zaštićenog krajolika. Sav materijal biti će prezentiran posjetiocima na izložbi fotografija koja će se u 2018.g. održati u sklopu neke od manifestacija TZ-ce ili u izložbenoj galeriji Grada Vrbovskog. Sudionici nisu krili oduševljenje ovakvim vidom druženja kao i prekrasnom prirodom Kamačnika. Prvo mjesto u kulinarskom natjecanju zauzela je ekipa „MINE“ iz Vrbovskog, drugo mjesto pripalo je ekipi „Foto Vrbovsko“, a treće mjesto ekipi „Fotozine 2“ iz Zagreba.

09. srpnja 2017.g. u izletištu Kamačnik dočeka je karavana u sklopu povijesno-etnološko-znanstvenog putovanja „Po staza naših starih“. Karavana je predvođena konjanikom i kolima, a 15-tak mladih sudionika ispričalo nam je priču o našim precima gradišćanskim Hrvatima. Nakon kulturno-umjetničkog programa upriličenog u Kamačniku, sudionicima je Grad Vrbovsko osigurao večeru i smještaj u Planinarskom domu „Kamačnik“.

U periodu od 15. – 16. srpnja u suradnji s poduzećem Komunalac u Kamačniku je održan Ribarski vikend. Posjetioци su mogli uživati u kuhanju Fiš kotlića, zabavi uz živu glazbu „Trio Kvarteta“, te brojne specijalitete bistroa Kamačnik po vrlo popularnim cijenama. Za najmlađe je mađioničar „Timi“ izveo pravi magic spektakl, dok je u kulturno-umjetničkom dijelu programa nastupio KUD „Frankopan“ Severin na Kupi.

U sklopu promicanja biciklizma te outdoor aktivnosti održana je biciklistička utrka „Gorski kotar Bike Tour“. Utrka je 16. srpnja startala iz Kamačnika. Ukupno je okupila 50 natjecatelja koji su vozili rutu „Frankopan“ koja se kretala dionicom: Kamačnik – Lukovdol-Orlova stijena-Dvorac Zrinsko-Frankopanskih u Severinu na Kupi - Kamačnik, gdje su sudionici u bistrou imali organizirani ručak. Manifestacija je zajednički rad koordinacije TZ-ca i dio je projekta „Kvarner Outdoor“ koji primarno obuhvaća segmente biciklizma i pješaćenja.

Promocija outdoor aktivnosti u organizaciji TZ Grada Vrbovskog i vrbovščanskog maratonca Petka Drakulića nastavljena je sportskom manifestacijom „Sportsko ljeto“ koja je u izletištu Kamačnik održana 30. srpnja. Kao organizatori bili smo izuzetno zadovoljni odazivom natjecatelja. Tako je u 12. Cross utrci kroz „Jelenski jarak“ ukupno sudjelovalo: 66 natjecatelja, u 12. Ekipnoj utrci koju čine dva biciklista i jedan trkač ukupno: 24 sudionika, u 12. Dječjoj Cross utrci ukupno: 27 natjecatelja te Dječjoj biciklijadi 12 natjecatelja.

Zajednica je i ove godine imala u ponudi za iznajmiti električne bicikle koje je na korištenje od Grada Vrbovskog dobila 25. travnja 2016.g. Riječ je o 5 električnih bicikala marke Apache. Za iste su ispred ureda postavljeni stalci za bicikle što gostima signalizira mogućnost najma bicikala prema važećem cjeniku. U proljeće smo izvršili i servisiranje istih putem ovlaštenog servisa. Iznajmljivanje električnih bicikala doprinosi promociji turističke ponude Grada, rekreacijskog turizma i biciklističkih staza.

Osim provođenja manifestacija zajednica je sačinila i dva lijepa promidžbena materijala. Prvi se odnosi na brošuru „Dobrodošli u Vrbovsko“ koja je tiskana prije četiri godine, a koju je Zajednica u potpunosti grafički i tekstualno osmislila, redizajnirala, oplemenila novim fotografijama i informacijama. Brošura na 25 stranica objedinjava cjelokupnu ponudu destinacije Vrbovsko (izletničke destinacije, kulturno-povijesne građevine, gastro ponudu, smještaj, manifestacije, aktivni odmor te biciklističke staze) te predstavlja jedan reprezentativni promidžbeni materijal. Isti je tiskan u nakladi od 1000 komada.

Drugi promidžbeni materijal odnosi se na „Biciklističku i turističku kartu Grada Vrbovskog“ koja je tiskana u nakladi od 2000 komada. S ciljem promocije aktivnog odmora ali i svih ostalih sadržaja u destinaciji. Karta na svojoj poleđini sadržava sve informacije vezane uz turističke atrakcije, gastro- ponudu, smještaj, manifestacije i aktivni odmor, dok na svojoj prednjici biciklistima i turistima prikazuje obilježeni teritorij Grada Vrbovskog s istaknutim bitnim sadržajima i destinacijama, te obilježenim i opisanim biciklističkim stazama.

Promidžba se vršila i na tradicionalnom „Špancirfestu“ gdje su TZ-ce Gorskog kotara na štandu u periodu od 26. -28.08. vršile promidžbu turističke ponude Gorskog kotara.

02.09. Održana je XI. „Severinska večer“- Miholje u tradiciji i običajima. Severin je zbog svoje povijesne strukture idealno mjesto za organizaciju manifestacije koja ima mogućnost kroz atraktivan scenarij oživjeti svoju bogatu povijest, a ujedno i oplemeniti turističku ponudu toga dijela Grada. Program ovogodišnje 11. Severinske večeri u organizaciji TZ Grada Vrbovskog i KUD-a „Frankopan“ Severin na Kupi zbog kiše održao se u Domu kulture. Domaćini su se i ove godine predstavili atraktivnom humoreskom „Kad rode zakreščijo“. U kulturno- umjetničkom dijelu programa osim domaćina nastupili su: Country plesna skupina „Vrtičkarji“ iz Slovenije, Sestra i brat Katjuša i Maks Cetina iz Novog Mesta, OŠ I.G.Kovačića PŠ Jablan i Jaduč, Vesna Žagar iz Severina na Kupi, Melani Mahnik iz Severina na Kupi te KUD „Katarina Zrinski“ iz Ozlja. Održana je i izložba ručnih radova KUD-a „Frankopan“ Severin na Kupi i Udruge žena „Senjsko“ Vrbovsko, jablanski osnovci podsjetili su na nekadašnji školski pribor a za degustaciju u ponudi su bila slana i slatka jela severinskog kraja.

21. i 22. listopada održana je tradicionalna XIII. Bundevidada – izložba autohtono uzgojene hrane i običaja Gorskog kotara. Atraktivna i svakako najznačajnija turistička manifestacija TZ Grada Vrbovskog i ovu je godinu održana u dvodnevnom programu s preko stotinu izlagača koji su na svojim šarenim i nadasve lijepo uređenim štandovima nudili domaće proizvode poput meda, sira, likera, različitih delicija, suvenira, ukrasa, voća, povrća te posebno bundeva u svim oblicima i vrstama. Uvijek zanimljiv dio vezan je uz uprizorenja tradicije i običaja, eko kutci, baš kao i nastup brojnih folklornih, te kulturno umjetničkih društava. Bundevidada se održala u prostorima Sportske dvorane Grada Vrbovskog na 1.100m² čime se brojnim posjetiocima omogućava ugodniji boravak kao i duže zadržavanje na manifestaciji.

Cijela manifestacija time je podignuta na mnogo višu razinu što je svakako potrebno obzirom da je cilj da se ista dalje nadograđuje i napreduje. Vanjski dio prvenstveno je namijenjen pružanju ugostiteljskih usluga i zabavi posjetioaca u šatoru. Bundevidada je i ove godine birala najtežu, najveću i najinteresantniju buču, najslatko i slano jelo te najljepši štand. Održan je cooking show, te barmen fire show. Prvog dana gosti su nam bili Kristijan i Martin pobjednici kulinarskog showa 3,2,1 kuhaj, a drugoga dana Udruga barmena Hrvatske. Zabilježena je odličnu posjećenost, te medijska pozornost. Snimljeni su i ostali brojni tv prilozite novinski članci, a vijest o Bundevidadi na svojim portalima prenijeli su mnogi mediji. Pokrovitelji XIII. Bundevidade i ovu godinu bili su Grad Vrbovsko, PGŽ, HTZ, HGK, TZ PGŽ i Obrtnička komora PGŽ.

Prošlu godinu po prvi puta sačinjen je jedinstven kulturno –zabavni program u prosincu kojeg čine objedinjene prosinačke aktivnosti (slijedećih organizatora: Grad Vrbovsko, Komunalac d.o.o., Turistička zajednica Grada Vrbovskog, Gradska knjižnica I.G.Kovačića, Društvo „Naša djeca“ Vrbovsko, Puhački orkestar DVD-a Vrbovsko, Udruga žena „Senjsko“ Vrbovsko te KUD „Frankopan“ Severin na Kupi) pod zajedničkim imenom: „Radosni prosinac“. Program čini 15 različitih događanja, a koja se kreću od onih za djecu do kulturnih te humorističnih događanja. Zajednica je u suradnji s Udrugom žena „Senjsko“ Vrbovsko u Kino domu 10.12. održala VII. Vrbovščansku zimsku večer. Pored Udruge žena „Senjsko“ koja je izvela humoresku: „Ugodni razgovori“, nastupili su i KUD „Vrelo“ iz Fužina, a birala se i najbolja „karubnjača“.

Tijekom cijele godine TZ-ce Gorskog kotara radile su putem koordinacije zajedno osmišljavajući promociju čitave destinacije. 10. travnja istoj je nazočno i ministar turizma Gari Cappelli. Sačinjen je dotisak kataloga atrakcija i biciklističke karte. U izradi je i katalog šetnica te nova karta Gorskog kotara. Kratak izvještaj o radu koordinacije nalazi se na kraju ovog izvješća.

U 2017. godini na ime transfera Boravišne pristojbe za razdoblje od 01.01.2017. – 05.12.2017. g. Zajednica je Gradu Vrbovskom uplatila iznos od 5.876,21 kn što čini 30% sredstava od ukupno uplaćene Boravišne pristojbe TZ-ci Grada Vrbovskog u naznačenom periodu.

U 2017. na području Grada Vrbovskog raspolažemo sa:

17 kuća za odmor sa 100 postelja ; 13 apartmana s 63 postelje ; 8 soba s 19 postelja ; 1 planinarskim domom s 30 postelja , te 2 lovačka doma s 19 postelja što ukupno čini : 231 postelju .

Broj dolazaka i noćenja od 01. siječnja – 01. prosinca**2016.**

Domaći dolasci:	Strani dolasci:	UKUPNO dolasci:	Domaća noćenja:	Strana noćenja:	UKUPNO noćenja:
1.105	440	1.545	2.905	1.885	4.790

Turistički promet po državama najznačajnijih tržišta u 2016.godini.

Njemačka 577 noćenja

Nizozemska 365 noćenja

Italija 312 noćenja

Slovenija 111 noćenja

Belgija 98 noćenja

2017.

Domaći dolasci:	Strani dolasci:	UKUPNO dolasci:	Domaća noćenja:	Strana noćenja:	UKUPNO noćenja:
1.001	718	1.719	2.574	3.488	6.062

Turistički promet po državama najznačajnijih tržišta u 2017.godini.

Njemačka 1.111 noćenja

Nizozemska 494 noćenja

Italija 326 noćenja

BIH 225 noćenja

Belgija 193 noćenja

Izveštaj o radu koordinacije direktora TZ-ca Gorskog kotara

Tijekom 2017.g. realizirane su slijedeće aktivnosti:

Gorski kotar predstavljen na CMT-u kao destinacija za aktivni odmor

Posebna prilika je i predstavljanje na dvodnevnom sajamskom „eventu“, na temu aktivnog odmora pod nazivom „Fahrrad-& Erlebnis Reisen 2017“, koji CMT organizira u hali u kojoj se predstavlja ponuda bicikala i biciklističke opreme. U organizaciji Turističke zajednice Kvarnera, odnosno Koordinacije turističkih zajednica Gorskog kotara, objedinjeno se predstavlja Gorski kotar na njemačkom tržištu, što je rezultat udruženih zajedničkih aktivnosti goranskih destinacija, koje koordinira TZ Kvarnera. Za tu prigodu izrađeni su posebni vizuali s motivima Gorskog kotara, kojima je štand označen i dekoriran, a posjetiteljima se dijeli image brošura Gorskog kotara, turistička karta Gorskog kotara, te biciklistička karta „Goranska biciklistička transverzala“. Za potrebe promidžbe na ovom i ostalim sajmovima, web adresa www.gorskikotarbike.com prevedena je na njemački jezik.

Posebna atrakcija i mamac za turiste je Nacionalni park Risnjak s ponudom promatranja divljih zvijeri, a slijedom činjenice da je Gorski kotar jedinstveno područje u cijeloj Europi na kojem obitavaju 3 zvijeri: medvjed, vuk i ris.

No, uz Gorski kotar na kvarnerskom štandu predstavljaju se outdoor aktivnosti cijele destinacije Kvarner. Na prvom mjestu su biciklizam i pješaćenje, što uz samu aktivnost u prirodi, podrazumijeva i ponudu za smještaj prilagođenu potrebama tih gostiju sa specijalnim interesom. Tu do izražaja dolazi ponuda obiteljskog smještaja s oznakom „Kvarner Family“, koji su svoju ponudu prilagodili te im je TZ Kvarnera dodijelila dodatne oznake kvalitete „Bike Friendly“ i „Hike Friendly“.

Koordinacija turističkih zajednica Gorskog kotara

TZ Kvarnera pruža potporu projektima razvoja turizma na područjima koja nisu turistički razvijena, koja su velik potencijal u daljnjem obogaćivanju ukupne turističke ponude Kvarnera. Temeljem odluke Turističkog vijeća TZ Kvarnera od 23.3.2012. godine pokrenut je pilot projekt upravljanja destinacijom Gorskog kotara te od tada redovito djeluje koordinacija turističkih zajednica Gorskog kotara.

Zahvaljujući upravo novom modelu suradnje i funkcioniranja, turističke zajednice Gorskog kotara na razne načine aplicirale su zajedničke i samostalne projekte na Javne pozive Hrvatske turističke zajednice i TZ Kvarnera u 2017. godini ostvarile financijsku potporu za razne projekte u ukupnom iznosu od 397.000,00 kn, što je potpomoglo razvoju projekata.

Kalendar događanja

TZ Gorskog kotara je u 2017. godini poduprijela događanja koja su od interesa za promidžbu Gorskog kotara, njegovih sadržaja i kulture te je u suradnji s Udrugama i Društva koja djeluju na području Gorskog kotara, uskladila i posložila u godišnji plan događanja za Gorski kotar koji je objavljen na službenim web stranicama Gorskog kotara, Turističkih zajednica Gorskog kotara, Turističke zajednice Kvarnera te u tiskanom izdanju TZ Kvarnera „Kalendar događanja – Iz dana u dan“. Kalendara događanja dostavlja se na sve relevantne institucije u turizmu (MINT, HTZ) i medijima.

Organizacija „Gorski kotar bike toura“

Povjeren je obrtu „Promotiv“ (osmišljavanje rute, obilazak, opis, prijave, najava/promidžba i svi ostali potrebni poslovi) u suradnji s koordinacijom Turističkih zajednica Gorskog kotara. Gorski kotar bike Tour 2017 održao se po 5. puta od 14. do 16.7.2017. godine s oko 80-tak sudionika (100% više nego prethodne godine) iz cijele Hrvatske (Istra, Zagreb, Virovitica, Kutina, Bjelovar, Popovača, Rijeka) i iz inozemstva iz Njemačke, Stuttgarta, Italije, iz Trsta i iz Slovenije. Ovogodišnje rute bile su: 14.-16.7.2017. Fužine-Lokve-Ravna Gora-Skrad-Delnice-Mrkopalj-Brod Moravice-Vrbovsko i 5.-6.8.2017. Platak-Tršće/Čabar.

Gorski kotar bike tour obuhvatio je sve dijelove Gorskog kotara i povezao RSRTC Platak s čabarskim krajem. Na putu obilaska, bicikliste su pozdravili i ugostili predstavnici većine TZ Gorskog kotara, vlasnici OPG-a i ugostitelji te time dali podršku manifestaciji. Uključivanjem Primorsko-goranske županije, financiranjem i u organizaciji TZO Ravna Gora i Udruge Plodovi gorja, održan je koncert „S dvora Zrinskih i Frankopana“ 15.7.2017. u Dvorcu Stara Sušica u okviru Frankopanskih večeri a bili su dodatna vrijednost i ponuda ovogodišnjeg Gorskog kotar bike toura. uz to, Dvorac Stara Sušica bio je ove godine smještajna baza za sudionike radi promocije projekta „Kulturna ruta Putovima Frankopana“ kojeg vodi Primorsko-goranska županija. Također, promovirane su manifestacije „Na tragu starine u Poljanama, Ribarski dani u Kamačniku, Dan šumara i drva Grada Čabra u Lividragi, a sudionici su posjetili i novootvorenu Downhill i Enduro stazu Rudnik u Tršću i Adrenalinski park Tršće u Gorskim Lazima.

Koordinacije Turističkih zajednica Gorskog kotara realizirala je godišnje održavanje i ažuriranje:

- **mobilne aplikacije** Gorski kotar Bike
- aktivna i ažurirana **web stranica** www.gorskikotarbike.com
- održavanje zajedničke **web stranice** www.gorskikotar.hr
- **održavanje signalizacije** na terenu i nabavka nove

Blog – pedaliranje.hr

U suradnji s biciklističkim blogerom Draženom Breitenfeldom realizirani su blogovi koji su pokrili sljedeće manifestacije:

- Gorski kotar bike tour
- Fužine2See
a predstoje još
- Delnice Biking Day
- Snow Mountain Bike, Delnice (siječanj 2018)

Tiskani promo-materijal i suveniri Gorskog kotara

Naslovnica Kataloga atrakcija Gorski kotar osvježena je tako da su umetnuti vizuali Kvarnera po uzoru na ostale tematske brošure a dotisnuta je u nakladi od 20.000 komada (2.000 njemački, 3.000 engleski i 15.000 hrvatski jezik)

Zbog velike potražnje napravljen je dotisak biciklističke karte Gorskog kotara u nakladi od 20.000 komada (dvojezično hrvatski/engleski jezik)

U završnoj fazi je ažuriranje i inoviranje cestovne i turističke karte Gorskog kotara s više servisnih informacija. Novost u ovom izdanju je što će na poleđini, gdje se prikazuju servisne informacije, naglasak biti na prikazu Gorskog kotara kao cjeline a ne na 9 dijelova jedne cjeline. Prikazat će se informacije po sadržaju i interesu ciljnih skupina.

Zajednički nastupi Gorskog kotara na sajmovima i prezentacijama u suradnji s TZ Kvarnera:

Sajmovi u suradnji s TZ Kvarnera:

1. Stuttgart (D) CMT 2017 – 14.-24.1.2016. Hala 7
- 1a. Stuttgart CMT (D) – 14-15.1.2017. Wander&Fahrraderlebnis, Hala 9
2. Utrecht (NL)- 11.-12.2.2017.Fiets en Wandelbeurs
3. Essen (D) – Reise + Camping 15.-19.2.2017.
4. München (D) – f.re.e. 22.-26.2.2017. – naglasak Gorski kotar na Outdoor bini
5. Nürnberg (D) – 15.-19.3.2017.
6. Friedrichshafen (D) Eurobike – 2.9.2017.

Samostalni nastupi koordinacije Turističkih zajednica Gorskog kotara samostalno ili uz potporu TZ Kvarnera u Hrvatskoj

1. „Fiumare“, Rijeka, 5.6.2017.
2. „Špancirfest“, Varaždin, 26.-27.8.2017.

Studijske grupe u Gorskom kotaru

Organiziran je prihvata domaćih i stranih novinara s ciljem predstavljanja turističkih atrakcija Gorskog kotara.

Edukacija sudionika u turizmu

EDUKATIVNA RADIONICA O MARKETINŠKIM STRATEGIJAMA

U rujnu 2017. godine u Fužinama, za direktore koordinacije Gorskog kotara, organizirano je predavanje švicarskog DMO stručnjaka, dugogodišnjeg direktora Champéry Tourisme SA i Diablerets-Tourisme, Erica Liechtia, koji je podijelio svoja iskustva i znanja o marketinškim strategijama s ciljem promptnog reagiranja na kompetitivnu situaciju na turističkom tržištu.

Produkcija multimedijских materijala

S ciljem praćenja najnovijih trendova i preporučenih način prezentacije kroz digitalne promidžbene materijale kroz jednodominutne spotove, koordinacija turističkih zajednica Gorskog kotara naručila je izradu turističkih promo-filmova na 5 tema: priroda, aktivni odmor, gastronomija, manifestacije, opći

- priroda
- aktivni odmor
- gastronomija
- manifestacije

U periodu od siječnja-prosinca kako je vidljivo iz izvještaja o radu odradili smo sve planirane aktivnosti sukladno planu i programu rada Zajednice za 2017.g Pojačali smo intenzitet i broj manifestacija , unaprijedili destinaciju za dva nova vrlo kvalitetna promidžbena materijala , te ono što posebno veseli u odnosu na isto razdoblje prošle godine ostvarili veći broj dolazaka i noćenja turista.



Izvješće sastavila:

Tatjana Kušić, direktorica ureda TZ Grada Vrbovskog